



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Katedra:** Katedra obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Dana Jahelková

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název bakalářské práce:** Vývoj reforem Společné zemědělské politiky EU a jejich dopad na evropské zemědělství v kontextu diskuse o změně SZP EU po roce 2013

**Vedoucí bakalářské práce** Ing. Kamil Pícha, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci se objevují drobné překlepy..

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: V textu se objevují některé slangové výrazy z obchodní praxe, pro které existuje odborné pojmenování.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Přestože z uskutečněných rozhovorů je zřetelný příklon ke druhé variantě změny SZP, existují politici, odborníci i podnikatelé, kteří by preferovali absolutní zrušení všech dotací v celé Evropské unii (mj. např. stínový ministr zemědělství Ivan Hašek nebo podnikatel Andrej Babiš). Jaký je váš osobní dojem z této třetí a nejradikálnější varianty?

***Datum:*** 23. 09. 2011

***Podpis vedoucího bakalářské práce:***